
Judita Schillová 

     Judita Schillová vystudovala Konzervatoř v Pardubicích a poté vykonala zdárně 

přijímací zkoušky na AMU v Praze. Od té doby se podílíme s kolegou Čepickým na 

jejím dalším uměleckém vývoji. 

     Juditka je člověk velice senzitivní. Milý, skromný, sympatický, se srdcem otevřeným 

hudbě i dobrým přátelům. Člověk, kterého máme s kolegou Čepickým upřímně rádi. 

Vážíme si její příkladné houževnatosti, pracovitosti a cílevědomosti.  

     Při této příležitosti však nemohu nevzpomenout na nešťastnou chvíli, která 

předcházela oné tragické události, která zasáhla nás všechny. Václav Mácha se v den 

absolventského koncertu Juditky ocitl v tak silné zdravotní indispozici, že byl nucen 

koncert odřeknout, k lítosti nás všech, byť ještě několik málo dnů před tím hrál naprosto 

fenomenálně se Sukovým kvartetem ve Dvořákově síni Rudolfina, či s K.Kocnovou její 

absolventský koncert. Klavírní spolupráci tak převzal další náš fenomenální pianista 

odb.as. Miroslav Sekera. Zkouška však proběhla krátce před začátkem koncertu a 

Juditka zahrála celý program s určitými korekcemi dvakrát za sebou. Jak jsem se již 

zmínil, je to osoba velice citlivá a vnímavá na mimořádné situace, které jí naruší klid a 

pohodu před jejím výkonem. Kromě toho samozřejmě pódiových zkušeností rozhodně 

nazbyt nemá. Proto jí také některé detaily nevyšly tak, jak si ona sama představovala, 

a které byly v našich společných lekcích samozřejmostí. Stresující události jejího 

významného dne, tedy absolventského koncertu, jí rozhodně klidu a pohody nepřidaly, 

ale i tak vzhledem k okolnostem, které jí tento nevlídný den přinesl, se zhostila svého 

poslání se ctí.  

     Závěrem bych chtěl říct, že to byly pro mne tři roky příjemné a milé spolupráce a 

pevně věřím, že naše hudební „seance“ budou pokračovat i v magisterském studiu. 

     Juditce přeji úspěšné magisterské zkoušky a mnoho štěstí a úspěchů jak 

v osobním, tak v uměleckém životě. 

      

 

 

Doporučuji k obhajobě. 

 

                                                                                         Jiří Panocha. 


